



Regionalni centar Zagreb

Klasa: UP - I/110/07/13-01/4000

Zagreb, dana 26.03.2014.

Ur. br: 04-06-14-4000-300

Nagodbeno vijeće HR01

Zagreb, Koturaška 43

## ZAPISNIK S ROČIŠTA ZA GLASOVANJE

### **Financijska agencija, Nagodbeno vijeće HR01**

Mjesto održavanja ročišta: FINA, Zagreb, Zagrebački velesajam, dvorana Cres.

Datum i sat početka ročišta: 26.03. 2014. godine u 13,35 sati.

Upravna stvar: predstečajna nagodba temeljem Rješenja o otvaranju postupka predstečajne nagodbe Klasa: UP - I/110/07/13-01/4000, Ur.br: 04-06-13-4000-17 od 27.08. 2013. godine

Dužnik: INGRA, dioničko društvo za izgradnju investicijskih objekata, uvoz, izvoz i zastupstva OIB 14049708426, Alexandera Von Humboldta 4b, Zagreb.

Članovi Nagodbenog vijeća:

1. Predsjednik vijeća: Zvonimira Orešić Jaguljnjak
2. Član vijeća: Lidija Bosak
3. Član vijeća: Anica Bujanić Djaković

Administrator: Anica Perišić



Vijeće utvrđuje da su na ročištu prisutni:

- dužnik/ovlašteni predstavnik dužnika: Igor Oppenheim, predsjednik Uprave
- povjerenik predstečajne nagodbe: Većeslav Rački
- vjerovnici odnosno ovlašteni predstavnici vjerovnika: prema popisu koji je privitak ovog Zapisnika

Otvora se ročište za glasovanje o izmijenjenom Planu financijskog restrukturiranja dužnika dostavljenom dana 18.03. 2014. godine a objavljenom na Web stranicama FINE pod Ur.br: 04-06-14-4000-267.

Uoči samog početka ročišta vjerovnici Hrvatska banka za obnovu i razvitak i Societe Generale-Splitska banka d.d. dostavljaju Izjavu o odricanju od prava na odvojeno namirenje pa Nagodbeno vijeće briše iste iz Tablice prijavljenih razlučnih prava i unosi iznose osiguranih tražbina u Tablicu 2. Tablicu utvrđenih tražbina, nakon čega vjerovnik Hrvatska banka za obnovu i razvitak pod R.br. 119. ima utvrđenu tražbinu u iznosu od 36.387.900,62 kuna a vjerovnik Societe Generale-Splitska banka d.d. pod R.br. 284. ima utvrđen iznos od 157.307.935,34 kuna.

Poziva se dužnik da izvjesti prisutne o glavnim odrednicama Plana o kojem će se glasovati, odnosno o načinu namirenja vjerovnika.

Dužnik navodi da se Financijsko restrukturiranje Ingre d.d. (u daljnjem tekstu: Društvo) zasniva na novčanim tokovima od zakupa Arene Zagreb. Novčani tokovi od zakupa Arene, nakon podmirenja obveza prema BKS banci (banka koja je direktno financirala projekt izgradnje Arene Zagreb), upotrijebit će se za podmirenje najvećeg dijela postojećeg duga prema vjerovnicima. To će se postići izdavanjem obveznice od strane ovisnog društva Lanište d.o.o. Lanište d.o.o. je društvo u 100%-tnom vlasništvu Ingre d.d. te je nositelj Ugovora o zakupu Arene Zagreb. Ugovorom između Laništa d.o.o. i Zagrebačkog holdinga definirana je godišnja zakupnina za Arenu Zagreb u iznosu od 7,2 mil. EUR (plus PDV) do 2036. godine. Od 2016. godine definirana godišnja zakupnina se indeksira za inflaciju (HICP - Eurostat). Krajem 2015. godine Zagrebački holding ima opciju jednokratnog otkupa Arene za ugovoreni iznos od 80,4 milijuna EUR.

Potraživanja manja od 5 tisuća kuna, nakon otpusta kamata, podmiriti će se iz operativnog poslovanja. Sve obveze prema Ministarstvu financija u cijelosti će se podmiriti iz operativnog poslovanja do kraja 2015. godine.

Garancije izdane za potrebe redovnog poslovanja Društva ostaju na snazi do dospijeca, a slučaju njihovog aktiviranja pretvorile bi se u dugoročan kredit. Sudužništvo Društva prema BKS banci ostaje na snazi.

Društvo će refinancirati sve svoje obveze veće od 5 tisuća kuna na sljedeći način:

1. Izdvajanjem duga osiguranog založnim pravom
2. Izdavanjem nove obveznice od strane ovisnog društva Lanište d.o.o.



### 1. Izdavanje duga osiguranog založnim pravom

Vjerovnici koji imaju založna prava prvog reda nad imovinom Društva dio svojeg duga refinancirali bi do prodaje ili preuzimanja takve imovine, prema jednom od sljedećih modela:

- a) **PIK instrument** („*payment in kind*“)
- b) **debt –to -asset** (aktiviranje razlučnih prava)

Refinanciranje kroz **PIK instrument** („*payment in kind*“) znači da bi imovina ostala u vlasništvu Društva, a da bi vjerovnici dio svojih tražbina zadržale na Društvu u visini procijenjene vrijednosti imovine. Društvo bi imalo obvezu plaćanja „*service charge*“-a na vrijednost PIK instrumenta u iznosu od 0,5% godišnje, koji služi za pokrivanje troškova aktivne prodaje nekretnina u svrhu što brže realizacije prodaje i smanjenja duga. U trenutku prodaje imovine, neovisno o postignutoj cijeni, u potpunosti bi se zatvorio tako refinancirani dug prema bankama. Dospijeće PIK instrumenta je 31.12.2018.god., a godišnja kamatna stopa iznosi 4%. Kamata se za vrijeme trajanja instrumenta obračunava, ali se ne isplaćuje. Za vrijeme trajanja instrumenta založni vjerovnici i njihova povezana društva imaju „call“ opciju za prijevremno preuzimanje nekretnina u vrijednost preostalog iznosa PIK instrumeta.

### 2. Izdavanje nove obveznice

Obveze prema vjerovnicima koji imaju založna prava prvog reda nad imovinom Društva, a koje nisu pokrivena procijenjenom vrijednošću nekretnina, refinancirati će se izdavanjem obveznice od strane ovisnog društva Lanište d.o.o.

Obveze prema **svim ostalim vjerovnicima** sa tražbinama većim od 5 tisuća kuna također će se refinancirati izdavanjem obveznice od strane ovisnog društva Lanište d.o.o. Iznos izdanja obveznice do 61,3 mil eura. Točan iznos izdanja ovisi o konačnom iznosu utvrđenih tražbina. Obveznice bi se izdale u roku od devet mjeseci od dana pravomoćnosti predstečajne nagodbe. Početak na isplatu obveznice bio bi do IV. kvartala 2020. godine, zbog toga što se do tada u potpunosti moraju otplatiti obveze prema BKS banci koja je djelomično financirala projekt izgradnje Arene Zagreb. Otplata obveznice trajala bi do kraja I. kvartala 2032. godine. Kuponska stopa iznosila bi 4,5% godišnje, a „step-up“ na 5,5% od 2025. godine, pod uvjetom da HICP indeks do 2025. ne bude manji od 1,0%. Za vrijeme od izdavanja pa do početka otplate obveznice („*grace period*“) kamata će se vjerovnicima obračunavati, ali se neće isplaćivati. Fiksni kvartalni anuiteti obveznice iznose 2 milijuna eura, dok se od 2025. godine, ovisno o prethodno navedenom uvjetu, anuiteti mogu povećati za iznos „*step-up-a*“. Nakon početka otplate, prvo će se otplaćivati akumulirana kamata obračunata u vrijeme počeka.

U korist imatelja obveznica zasnovat će se solidarno jamstvo Ingre d.d. Isto tako, ugovorno će se regulirati sljedeća sredstva osiguranja obveznice:

- cesija na uplate Zagrebačkog Holdinga d.o.o. na ime zakupnine Arene Zagreb, a nakon otplate kredita BKS banci;
- založno pravo nad Arenom Zagreb nakon isknjiženja založnog prava BKS banke (nakon otplate kredita BKS banci).

U slučaju da Zagrebački Holding d.o.o. iskoristi opciju otkupa Arene u 2015.god., priljev bi se rasporedio sljedećim rasporedom:



1. podmirenje duga prema BKS banci i podmirenje obveza Laništa d.o.o. iz redovnog poslovanja (prema Ministarstvu financija, tijelima javne uprave i dobavljačima);
2. temeljem postojećeg založnog prava Splitske banke nad 25% udjela u društvu Lanište d.o.o., s 25% preostalog priljeva podmiruje se preostali dug prema Splitskoj banci (dug iznad iznosa PIK instrumenta) umanjen za 10%;
3. ostali imatelji obveznica podmiruju se pro-rata uz diskont od 10%.

**Operativno restrukturiranje** obuhvaća implementaciju niza mjera u cilju smanjenja troškova poslovanja i povećanja marže na projektima koji Društvo trenutno izvodi ili će izvoditi u budućnosti. Planira se daljnja optimizacija broja zaposlenih te promjene u kadrovskoj strukturi. Nakon provedenog zbrinjavanja viška zaposlenih, značajno će se smanjiti rashodi za plaće. Uvodi se nova organizacijska struktura s povećanjem efikasnosti poslovanja. Uvode se mjere povećanja kontrole nad provedbom projekata, kao i interne kontrole ključnih poslovnih procesa. Revidirat će se ugovori s dobavljačima Društva (energenti, telekomunikacije, uredski materijal i dr.). Ujedno se planira likvidacija neaktivnih povezanih društava i značajno pojednostavljenje strukture Grupe. Društvo će se orijentirati na osnovno poslovanje inženjeringa s fokusom na inozemna tržišta. Preduvjet za ostvarenje strategije restrukturiranja je podrška poslovnih banaka u daljnjem poslovanju: izdavanje svih potrebnih garancija za realizaciju projekata, kao i ostalih instrumenata osiguranja plaćanja u međunarodnom i domaćem prometu.

Zaključno ističe da je Detaljan opis svih mjera financijskog i operativnog restrukturiranja Društvo dostavilo Fini te je isti objavljen sukladno odredbama Zakona o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi.

Ročištu pristupa vjerovnik Hypo Alpe Adria Bank d.d. te obavještava Vijeće i prisutne da je prodao svoju tražbinu društvu Lanište d.o.o. a koja tražbina je osigurana razlučnim pravom te predaje Vijeću dokumentaciju u svezi navedenog.

Društvo Lanište d.o.o. predaje Izjavu o odricanju od prava na odvojeno namirenje. Stoga Vijeće iznos osigurane tražbine unosi u Tablicu 2. Tablicu utvrđenih tražbina nakon čega vjerovnik Lanište d.o.o. pod Rbr. 182. ima utvrđenu tražbinu u iznosu od 27.811.556,74 kuna.

Slijedom navedenog Vijeće donosi

#### RJEŠENJE

I. Poništava se Rješenje o utvrđenim tražbinama Klasa: UP - I/110/07/13-01/4000, Ur.br: 04-06-014-4000-251 od 28.02.2014. godine te Rješenje o utvrđenim tražbinama Klasa: UP - I/110/07/13-01/4000, Ur.br: 04-06-014-4000-270 od 19.03. 2014. godine.

II. Utvrđuje se da ukupan iznos prijavljenih tražbina iznosi 1.101.339.470,23 kuna, ukupan iznos utvrđenih tražbina iznosi 1.264.063.990,61 kuna, dok ukupan iznos osporenih tražbina iznosi 213.453.037,75 kuna.

III. Utvrđuje se da iznos osporenih tražbina ne prelazi 25% vrijednosti prijavljenih tražbina te su se stekli uvjeti za nastavak postupka.



IV. Utvrđuje se da je izvršen prijebaj utvrđenih tražbina s dospjelim protutražbinama dužnika u ukupnom iznosu 5.833.253,94 kuna. Preostali iznos utvrđenih tražbina vjerovnika nakon izvršenog prijebaja iznosi 1.258.751.007,17 kuna.

Nadalje, Nagodbeno vijeće daje uputu o načinu popunjavanja formatiziranih obrazaca za glasovanje. Glasovati se može na samom ročištu za glasovanje, popunjavanjem formatiziranog obrasca kojeg su vjerovnici dobili na ročištu, u 2 primjerka. Vjerovnici koji nisu pristupili ročištu za glasovanje mogli su glasati i na način da su formatizirane obrasce dostavili u Pisarnicu predstečajnih nagodbi, Ulica grada Vukovara 70 u Zagrebu, najkasnije do početka ročišta za glasovanje, u 2 primjerka.

Upozoravaju se vjerovnici da ime i prezime osobe ovlaštene za glasanje mora biti čitko napisano, mora biti naznačena njezina funkcija u društvu te od strane iste osobe formatizirani obrazac mora biti i potpisan. Uz isti mora biti priložen izvadak iz sudskog registra, odnosno preslika ili ispis s interneta iz kojega je vidljiva ovlast za zastupanje, odnosno, ovlast za davanje punomoći. Ako glasuje osoba koja nije ovlaštena za to, mora imati punomoć.

Onaj vjerovnik koji nije pristupio ročištu te onaj vjerovnik koji nije dostavio formatizirane obrasce u Pisarnicu predstečajnih nagodbi, odnosno onaj koji nije predao valjano popunjen i potpisan formatiziran obrazac, smatrat će se da je glasovao protiv plana financijskog restrukturiranja.

Plan financijskog restrukturiranja smatrat će se prihvaćenim ako za njega glasaju vjerovnici čije tražbine prelaze polovinu vrijednosti utvrđenih tražbina za svaku grupu vjerovnika ili ako za njega glasaju vjerovnici čije tražbine prelaze 2/3 vrijednosti svih utvrđenih tražbina.

S obzirom da su se ostvarili uvjeti, pristupa se glasovanju. Mole se prisutni s pravom glasa da na oba listića zaokruže ZA ili PROTIV.

Glasovanje je okončano. Pristupa se prebrojavanju glasova.

Prebrojavanje je okončano. Proglašavaju se rezultati glasovanja:

**- grupa Tijela javne uprave i trgovačka društva u većinskom državnom vlasništvu**

– iznos tražbine za koju vjerovnici imaju pravo glasa je 17.475.342,95 kuna, od čega je ukupan iznos glasova ZA 1.168.223,91 kuna, što znači da je ZA prihvaćanje Plana glasovalo 6,68 % a PROTIV Plana 93,32 %,

**- grupa Financijske institucije**

- iznos tražbine za koju vjerovnici imaju pravo glasa je 1.015.333.487,65 kuna, od čega je ukupan iznos glasova ZA 940.871.993,45 kuna, što znači da je ZA prihvaćanje Plana glasovalo 92,67 %, a PROTIV Plana 7,33 %,

**- grupa Ostali vjerovnici**



- iznos tražbine za koju vjerovnici imaju pravo glasa je 225.942.176,57 kuna, od čega je ukupan iznos glasova ZA 100.933.158,60 kuna, što znači da je ZA prihvaćanje Plana glasovalo 44,67 %, a PROTIV Plana 55,33 %,

**- ukupan omjer glasova**

- iznos tražbine za koju vjerovnici imaju pravo glasa je 1.258.751.007,17 kuna, od čega je ukupan iznos glasova ZA 1.042.973.375,96 kuna, što znači da je ZA prihvaćanje Plana glasovalo 82,86 %, a PROTIV Plana 17,14 %.

S obzirom na rezultate glasovanja, Vijeće konstatira da se Plan financijskog restrukturiranja smatra prihvaćenim budući da su za njega glasovali vjerovnici sukladno članku 63. st. 2. Zakona o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi (u daljnjem tekstu Zakon).

Stoga Nagodbeno vijeće donosi

### **RJEŠENJE**

I. Utvrđuje se da su za Plan financijskog restrukturiranja glasovali vjerovnici čije tražbine iznose 1.042.973.375,96 kuna dok ukupan iznos tražbina za koju vjerovnici imaju pravo glasa iznosi 1.258.751.007,17 kuna te se utvrđuje da su za Plan glasovali vjerovnici čije tražbine prelaze 2/3 vrijednosti svih utvrđenih tražbina, sukladno čl. 63. Zakona. Stoga se proglašava Plan financijskog restrukturiranja prihvaćenim.

II. Utvrđuje se da je postupak nad dužnikom proveden u skladu s odredbama Zakona.

Nagodbeno vijeće daje uputu dužniku da je dužan u roku od 15 dana od izvršnosti Rješenja kojim se Plan financijskog restrukturiranja proglašava prihvaćenim, podnijeti nadležnom Trgovačkom sudu Prijedlog za sklapanje predstečajne nagodbe, u protivnom će Vijeće obustaviti postupak. Uz Prijedlog za sklapanje predstečajne nagodbe dužnik će dostaviti sudu i dokumentaciju navedenu u čl. 66. Zakona.

Zaključuje se ročište za glasovanje. Ovaj Zapisnik i otpravak Rješenja objavit će se na Web stranicama FINE.

Pozivaju se prisutni da potpišu ovaj Zapisnik uz napomenu da potpisom svjedoče samo o svojoj prisutnosti na ovom ročištu.

Dovršeno u 14,31 sati.



Potpisi članova vijeća:

1. Predsjednik vijeća: Zvonimira Orešić Jaguljnjak

2. Član vijeća: Lidija Bosak

3. Član vijeća: Anica Bujanić Djaković

Administrator: Anica Perišić

Za dužnika: Igor Oppenheim, predsjednik Uprave

Povjerenik predstečajne nagodbe: Većeslav Rački

Vjerovnici odnosno ovlašteni predstavnici vjerovnika: prema popisu koji je prilog ovog Zapisnika.

Privitak:

Popis prisutnih

**ROČIŠTE NAGODBENOG VIJEĆA ZA DUŽNIKA**

Dužnik	Vijeće	Datum	Mjesto	Dvorana
INGRA d.d.	HR01	26.3.2014.	Zagreb, Zagrebački velesajam	Cres

**POPIS PRISUTNIH VJEROVNIKA NA ROČIŠTU**

RBR	NAZIV VJEROVNIKA	OIB VJEROVNIKA	ZAKONSKI ZASTUPNIK	PUNOMOĆ NIK	IDENTIFIKACIJSKI DOKUMENT	IME I PREZIME PRISUTNE OSOBE	POTPIS
6	AGENCIJA ZA UPRAVLJANJE DRŽAVNOM IMOVI	75666130770		U SPISU	103157249	TOMISLAV LIHTAR	<i>[Signature]</i>
11	ALU - KON d.o.o.	97717717462	DA		104965884	ANDRIJA ŠPOLJAREC	<i>[Signature]</i>
28	BBR ADRIA d.o.o.	40838744815	DA		103430491	ŽELIMIR BODIROGA	<i>[Signature]</i>
29	BILIĆ vl. obrta TONČI CVITANIĆ	03230039246		U SPISU	110630521	STJEPAN ETEROVIĆ	<i>[Signature]</i>
	BKS BANK AG			DA	104230841	IVAN ČUK	<i>[Signature]</i>
41	CONDOMINIUM SERVIS d.o.o.	64022636465		U SPISU	5154	MIHAELA BLAŽEVIĆ	<i>[Signature]</i>
44	CRO - BASKET d.o.o.	58341768938			2845/2011	TENA KNEŽEVIĆ	<i>[Signature]</i>
46	CVITKOVIĆ ANA	52813070721		U SPISU	6380/2013	FILIP GRADIŠEK	<i>[Signature]</i>
47	DAJAK MONT d.o.o.	82792959226	DA		105191064	RADOSLAV DAJAK	<i>[Signature]</i>
64	EL.SAT d.o.o.	56132563989	DA		104489826	MLADEN KRIŠTOVIĆ	<i>[Signature]</i>
67	ELEKTROMETAL d.d.	45669853088	DA		105451153	VLADO NJGOVAC	<i>[Signature]</i>
68	ELEKTROPROJEKT d.d.	48197173493			105812029	MARICA ŠESTAN	<i>[Signature]</i>
73	ERSTE & STEIERMÄRKISCHE BANK d.d.	23057039320		U SPISU	105767259	DEJAN DAJIĆ	<i>[Signature]</i>
75	Erste d.o.o. društvo za upravljanje obveznim mir	49659289650		DA	11050722	DANKO ŠKARE	<i>[Signature]</i>
76	ERSTE DMD d.o.o. društvo za upravljanje dobrov	86081282541		DA	11050722	DANKE ŠKARE	<i>[Signature]</i>
77	ERSTE DMD d.o.o. društvo za upravljanje dobrov	86081282541			11050722	DANKO ŠKARE	<i>[Signature]</i>



RBR	NAZIV VJEROVNIKA	OIB VJEROVNIKA	ZAKONSKI ZASTUPNIK	PUNOMOĆNIK	IDENTIFIKACIJSKI DOKUMENT	IME I PREZIME PRISUTNE OSOBE	POTPIS
78	ERSTE INVEST d.o.o. ZA RAČUN FONDA ERSTE B	68572873963		DA	104033606	IVAN LISEC	<i>Ivan Lisec</i>
107	GTD IZGRADBA, Strumica, Makedonija	23588518601		U SPISU	110634046	MIHAL KREKO	<i>Mihal Kreko</i>
112	HEP-TOPLINARSTVO d.o.o.	15907062900		U SPISU	103575582	SONIJA POZAIĆ	<i>Sonia Pozaić</i>
114	HIPERMARKETI COOP d.o.o.	00365099972		U SPISU	5154	MIHAELA BLAŽEVIĆ	<i>Mihaela Blažević</i>
	HRVATSKA BANKA ZA OBNOVU I RAZVITAK	26702280390		U SPISU	103701095	KREŠIMIR SAMARDŽIĆ	<i>Krešimir Samardžić</i>
122	HRVATSKA BANKA ZA OBNOVU I RAZVITAK	26702280390		U SPISU	102965114	DAJANA DRAGOVIĆ	<i>Dajana Dragović</i>
142	INA - INDUSTRIJA NAFTE d.d.	27759560625		U SPISU	103560810	NATALIJA WEISS	<i>Natalija Weiss</i>
166	JOHNSON CONTROLS d.o.o. GMBH & CO OG	81070634638		U SPISU	105131798	HRVOJE BARDEK	<i>Brvo Bardek</i>
192	MATUSANOVIĆ d.o.o.	03997943086		U SPISU	101714780	NENAD TRIVIĆ	<i>Nenad Trivić</i>
204	MINISTARSTVO FINACIJA RH	18683136487		U SPISU	104877956	SINIŠA LAGANOVIĆ	<i>Siniša Laganović</i>
213	NLB TUTUNSKA BANKA A.D.	90540456804		U SPISU	25618	TOMISLAV BARTOLIĆ	<i>Tomislav Bartolić</i>
214	NONNULLUS d.d.	66434617757		U SPISU	102323573	JASNA BELČIĆ	<i>Jasna Belčić</i>
217	OBRT ZA PROIZVODNJU I TRGOVINU "JAMBREŠ	05353421342	DA		102242837	ŽELJKO JAMBREŠIĆ	<i>Zeljko Jambrešić</i>
223	ODVJETNIČKO DRUŠTVO LJUBENKO & PARTNER	44071613559			2845/2011	TENA KNEŽEVIĆ	<i>Tena Knežević</i>
224	ODVJETNIČKO DRUŠTVO MAĐARIĆ & LUI	27355904472		U SPISU	8282184	HRVOJE LUI	<i>Brvo Lui</i>
240	PBZ CROATIA OSIGURANJE d.d. ZA RAČUN PBZ	20455535575		U SPISU	102162583	KAROLINA RUŠKOVEC	<i>Karolina Ruškovec</i>
243	PISMOSLIKAR HALUŽAN ZLATAN	51406958288		U SPISU	8445/2013	VLATKA PETAK	<i>Vlatka Petak</i>
265	RAIFFEISSENBANK AUSTRIA d.d.	53056966535		U SPISU	104305562	DRAŽEN MARKOVIĆ	<i>Dražen Marković</i>
278	SBERBANK d.d.	78427478595		U SPISU	ODVJ 5592	PETAR MARKOVIĆ	<i>Petar Marković</i>
287	SN HOLDING d.d.	56521288017		U SPISU	102323573	JASNA BELČIĆ	<i>Jasna Belčić</i>
288	SOCIETE GENERALE - SPLITSKA BANKA d.d.	69326397242		U SPISU	104106336	ALAN HERJAVEC	<i>Alan Herjavec</i>
289	SOKOL MARIĆ d.o.o.	11543074213		DA	110299102	LJILJANA POCRNIĆ	<i>Ljiljana Pocrnić</i>
292	STAKLO AGRAM d.o.o.	64456817979	DA		105006815	ALEN BEGIĆ	<i>Alen Begić</i>
	STEČAJNA MASA MEDIMURJE-VISOKOGRADNJ			U SPISU	2845/2011	TENA KNEŽEVIĆ	<i>Tena Knežević</i>

RBR	NAZIV VJEROVNIKA	OIB VJEROVNIKA	ZAKONSKI ZASTUPNIK	PUNOMOĆ NIK	IDENTIFIKACIJSKI DOKUMENT	IME I PREZIME PRISUTNE OSOBE	POTPIS
304	TEHNIKA d.d.	73037001250		U SPISU	105207040	MARIJANA IVANIŠEVIĆ	
306	TEHNO-IZBOR d.o.o.	69327088558	DA		102520452	ŽELJKO KUTNJAK	
333	WIENER OSIGURANJE VIENNA INSURANCE GR	52848403362		U SPISU	104420295	DARIO MILOIĆ	
335	ZAGREBAČKA BANKA d.d.	92963223473		U SPISU	103714539	IRENA MIROŠEVIĆ	
	ZAGREBAČKA BANKA d.d.	92963223473		U SPISU	101708630	MIRNA FILIPOVIĆ	
347	ZZ d.o.o. u stečaju	89815499915		U SPISU	104123589	NEVEN ZELIĆ	

HYP0 BANK

103099202 AMBA KADIĆ Ukupno: 46 prisutnih

**ROČIŠTE NAGODBENOG VIJEĆA ZA DUŽNIKA**

Dužnik	Vijeće	Datum	Mjesto	Dvorana
INGRA d.d.	HR01	26.3.2014.	Zagreb, Zagrebački velesajam	Cres

**POPIS OSTALIH PRISUTNIH OSOBA NA ROČIŠTU**

RBR	NAZIV TVRTKE/FUNKCIJE	OIB	IDENTIFIKACIJSKI DOKUMENT	IME I PREZIME PRISUTNE OSOBE	POTPIS
1	JAVNOST		103992180	TOMISLAV NOVAČIĆ	
2	OSTALI		110341843	GORANA VUKUŠIĆ	
3	VJEROVNIK		105374802	RATKO BAJAKIĆ	
4	JAVNOST		103779818	ROMANA KUTNJAK	
5	JAVNOST		104983177	MARTINA BERIŠIĆ	
6	JAVNOST		103630209	IVAN ASIĆ	
7	DUŽNIK		102192840	JELENA GRBEŠIĆ	
8	POVJERENIK		104939453	VEČESLAV RAČKI	
9	PREDSJEDNIK UPRAVE DUŽNIK		103527838	IGOR OPPENHEIM	
10	JAVNOST (VELEKEM)		104973334	ŽELJKA STRGAR	
11	JAVNOST		103121359	VLADIMIR CAREK	
12	JAVNOST		104216677	SILVIO ŠKRLEC	
13	JAVNOST		105111217	DAVOR STRUKAN	
14	HINA JAVNOST		102140830	DAVORIN DUKIĆ	
15	JAVNOST		105485747	HONORINA BROZOVIĆ	
16	JAVNOST		103337776	LUKA MIMICA	

RBR	NAZIV TVRTKE/FUNKCIJE	OIB	IDENTIFIKACIJSKI DOKUMENT	IME I PREZIME PRISUTNE OSOBE	POTPIS
17	JAVNOST		104115505	MIRJANA DAJAK BETCIK	
18	PUNOMOĆNIK DUŽNIKA		101779848	SANDRA OBULJEN	
19	JAVNOST		104954687	MIRAN KOŽAR	
20	JAVNOST		105057752	IVAN REMENAR	
21	PROKURIST		105126185	DINKO PEJKOVIĆ	

JAVNOST  
 JAVNOST  
 JAVNOST

110396942 IVAN ODELDIN  
 100923800 MITROVIĆ KREŠIMIR  
 105131825 MARINA RANČIĆ

Ukupno: 21 prisutnih

